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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1381 لاس درکلمع یارب قوقح تایلام هبساحم دروم رد

2067/113/5/30:هرامش
22/01/1381:خیرات
:تسویپ

 یئاراد و یداصتقا روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتأیه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژ

یملاسا یاروش سلجم 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق هب طوبرم تاررقم یارجا رد
لاس لوا زا قوقح تایلام حیحص هبساحم روظنمب و قوقح دمآردرب تایلام لصف هب طوبرم نوناق هیحلاصا هب هجوت اب ,

: ددرگ یم رکذتم ریز تاکن 1381
: دشاب یم لیذ حرشب قوقح دمآردرب تایلام لصف هب طوبرم نوناق هیحلاصا – فلا

هرصبت و هدش حلاصاربارب هاجنپودصکی هب انبم قوقح لقادح ربارب تصش نازیم میقتسم یاهتایلام نوناق 84 هدامرد -1
. تسا هدش فذح یراک هفاضا تایلام تاررقم و یگدوشخبدصرد 25 هب طوبرم نآ )2(و)1( یاه
: تسا هدش حلاصا لیذ حرشب85 هدام -2
زا سپ 13/6/1370 بوصم تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن لومشم نانکراک درومرد قوقح دمآردرب تایلام خرن
رسک زا سپ زین ناریگب قوقح ریاس دروم رد و )%10( دصرد هد عوطقم خرن هب نوناق نیا رد ررقم یاه تیفاعم رسک
دازام هب تبسن و )%10(دصرد هد خرن هب لایر )000/000/42(نویلیم ود و لهچ غلبم ات نوناق نیا رد ررقم یاه تیفاعم
. دوب دهاوخ نوناق نیا )131( هدام رد ررقم یاه خرن هب نآ

: دشاب یم لیذ حرش هب یحلاصا 131 هدام یاه خرن -3
)%15(دصرد هدزناپ خرن هب هنلااس تایلام لومشم دمآرد لایر )000/000/30( نویلیم یس نازیم ات
خرن هب لایر نویلیم یس دازام هب تبسن هنلااس تایلام لومشم دمآرد لایر )000/000/100(نویلیم دصکی نازیم ات
)%20(دصرد تسیب
لایر نویلیمدصکی دازام هب تبسن هنلااس تایلام لومشم دمآرد لایر )000/000/250( نویلیم هاجنپ و تسیود نازیم ات
)%25( جنپ و تسیب خرن هب
نویلیم هاجنپ و تسیود دازام هب تبسن هنلااس تایلام لومشم دمآرد لایر )000/000/000/1( درایلیم کی نازیم ات
)%30(دصرد یس خرن هب لایر
)%35(دصرد جنپ و یس خرن هب هنلااس تایلام لومشم دمآرد لایر )000/000/000/1(درایلیم کی دازام هب تبسن

: تسا هدش قاحلا نآ هب هرصبت کی و حلاصا ریز حرش هب)86( هدام -4
85 هدام تاررقم قبط ار قلعتم تایلام دنفلکم نآ صیصخت ای تخادرپ ره ماگنه قوقح ناگدننک تخادرپ -86 هدام
نآ نازیم و قوقح ناگدننک تفایرد یناشن و مان نمضتم یتسرهف میلست نمض زور یس فرظ ورسک و هبساحم نوناق نیا
. دنهد تروص ار تار�غت طقف دعب یاههام رد و تخادرپ لحم یتایلام روما هرادا هب
ناگدننک تخادرپ دیآ یم لمع هب یلصا قوقح و دزم یررقم ناگدننک تخادرپ زا ریغ فرط زا هک ییاه تخادرپ – هرصبت
یاه خرن هب نوناق نیا84 هدام عوضوم تیفاعم تیاعر نودب ار قلعتم تایلام تخادرپ ره ماگنه دنفلکم هوجو لیبق نیا
هب نآ نازیم و ناگدننک تفایرد یناشنو مان یواح یتروص اب زور یس فرظ و رسک و هبساحم نوناق نیا85 هدام رد ررقم
. دننک تخادرپ لحم یتایلام روما هرادا

دادرارق فرط یناریا یقوقح صاخشا یامرفراک یبتک دهعت ای “ ترابع “ یتایلام باسحاصافم “ ترابع زا دعب89 هدام رد -5
. تسا هدش هفاضا “ یناریا ثلاث یقوقح صاخشا ای یجراخ عابتا یامرفراک اب

: تسا هدش حلاصا ریز حرش هب 90 هدام -6
, دنیامن تخادرپ یعقاو نازیم زارتمکای دنزادرپن ررقم دعوم رد ار قلعتم تایلام , قوقح ناگدننک تخادرپ هک یدراوم رد
تخادرپ لحم یتایلام روما هرادا , نوناق نیا 82 هدام نلاومشم دروم رد ای ,ریگب قوقح لاغتشا لحم یتایلامروما هرادا
رد هک قوقح ناگدننک تخادرپ زا و هبساحم نوناق نیا عوضوم میارج مامضنا هب ار قلعتم تایلام تسا فلکم قوقح هدننک

1381/01/22 :دنس خیرات
30/5/113/2067 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدنورپ هب یگدیسر رد عیرست*
میلست همانراهظا هک ینایدوم
دنا هدومنن
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
یدوم هک�اه هدنورپ دروم رد*
یدوم ریغ زا تایلام دیامنیم اعدا
دش هبلاطم
گرب رودص زا یراددوخ*
کلاما یارب فاعم صیخشت
درکلمع زا هلاس5 نامز رورم تلهم

تسادعب هب81
کلم لاقتنا لقن دروم رد*
هلماعم80 لاس رد هک یلفقرسو
لاس رد نکیلو هدش ماجنا

هعجارم یتایلام یاه هزوحهب81
دوش یم
قوقح تایلام نامز رورم*
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
ناوید اب یراکمه و یگدیسر
تابساحم
نایدوم صوصخ رد لمعلاروتسد
رد هدنورپ حرط هدننک تساوخرد

ررکم 251
رد کرمگ هرادا اب یگنهامه
یاهلااک هک یصاخشا صوصخ
ای یتلاکو تروص هب ار یتادراو
ثلاث صاخشا قاروا یسیون رهظ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/113/2067 :همانشخب

30/5/113/2067 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/668 :همانشخب
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هدام نیا مکح . دنک هبلاطم نوناق نیا 157 هدام رد ررقم تلهم تیاعر اب صیخشت گرب بجوم هب دنشاب یم یدوم مکح
. دوب دهاوخ یراج زین نوناق نیا88 هدام نلاومشم هب تبسن

: تسا هدش حلاصا ریز حرش هب یدراوم رد)91( هدام یاهدنب -7
یگداتفاراک زا ای یگتسشنزاب عقوم رد هک هدشن هدافتسا یصخرم مایا قوقحو تاونس قح “ ترابع )5(دنب یاهتنا هب – فلا
. تسا هدش هفاضا “دوشیم تخادرپ ریگب قوقح هب
, دنشاب یم  فاعم تایلام تخادرپ زا هک لغش هب طوبرم ترفاسم هداعلا قوف و رفس هنیزه ءانثتسا هب )6(دنب رد – ب
, یزرم , زکرم زا جراخ لاغتشا , تمدخ لحم , یگدنز تلایهست زا تیمورحم , اوه یدب : یاه هداعلا قوف ریاس تیفاعم
غلابم و فذح روشک زا جراخ رد نیرومأم لاغتشا و یزرا یایازم نینچمه و بذج , کیشک , یراک تبون , راک طیحم طیارش
. دنشاب یم تایلام لومشم قوقح یاهدمآرد ریاس دننامه تباب نیا زا یتخادرپ
. تسا هدش فذح )7( دنب رد قودنص یرسک هداعلا قوف تیفاعم – ج
دنب عوضوم(دوشیم تخادرپ نارگراک هب هیذغت ای باهذ و بایا ناونع تحت هک یهوجو ای و یدقنریغ یایازم تیفاعم – د
. تسا هدش فذح )91 هدام 8
: تسا هدش حلاصا ریز حرش هب )10(دنب - ـه
زا نوناق نیا )84( هدام عوضوم یتایلام تیفاعم نازیم مهدزاود کی لداعم ”اعمج لاسرخآ شاداپ ای هنلااس یدیع “
کی 1381 لاس رخآ شاداپ ای هنلااس یدیع یتایلام تیفاعم نازیم بیترت نیا اب هک “ . تسا هدش فاعم تایلام تخادرپ
. دوب دهاوخ لایر رازه هاجنپ و دصراهچ و نویلیم
11دنب عوضوم ( دوشیم تخادرپ یروشک نارومأم هب یدقنریغ یایازم تباب هک یهوجو ای و یدقنریغ یایازم تیفاعم – و
. تسا هدش فذح )91 هدام
: تسا هدش حلاصا ریز حرش هب 13 دنب – ز
تایلام تخادرپ زا نوناق نیا )84( هدام عوضوم تیفاعم مهدزاودود لداعم رثکادح نانکراک هب یتخادرپ یدقنریغ یایازم
. تسا هدش فاعم
.دوبدهاوخ لایر 2900000 غلبم 1381لاس یارب یدقنریغ یایازم تیفاعم نیا هک
ناگدازآ و یلیمحت گنج و یملاسا بلاقنا نازابناج و تاعلاطا ترازو یمادختسا نوناق نلاومشم تیفاعم 14 دنب هب – ح
و یلیمحت گنج و یملاسا بلاقنا نازابناج هیلک 27/11/1380 خیرات زا هک تشاد دنهاوخ هجوت نیاربانب تسا هدش هفاضا
. دوب دنهاوخ فاعم قوقح دمآردرب تایلام تخادرپ زا ناگدازآ
)%50( تیفاعم و یلاع شزومآ تاسسوم و اههاگشناد یملع تأیه ءاضعا یتایلام خرن عوضوم 16 و 15 یاهدنب – ط
. تسا هدش فذح . . . و ییامیپاوه تکرش یصصخت و یتایلمع رداک قوقح تایلام
: تسا هدش حلاصا ریز حرش هب )92( هدام -8
یزیر همانربو تیریدم نامزاس تسرهف قبط هتفای هعسوت رتمک قطانم رد لغاش نانکراک قوقح تایلام )%50(دصرد هاجنپ
قوقح تایلام دصرد هاجنپ 27/11/1380 خیرات زا تشاد دنهاوخ هجوت نیاربانب . تسا هدش هدوشخب روشک
تخادرپ هکنیا زا معا ) روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس تسرهف قبط) هتفای هعسوت رتمک قطانم رد لغاش نانکراک
. تسا هدش هدوشخب دشاب یتلودریغ ای یتلود شخب هدننک
قوقح لودج بیرض ناریزو تأیه28/12/1380 خروم ـه 26006 ت/59675 هرامش همان بیوصت بجومب نوچ – ب
قبط نیاربانب هدیدرگ ن�عت لایر )290( دون و تسیود 1/1/1381 خیرات زا یروشک مادختسا نوناق 33 هدام عوضوم
قوقح هیلک قوقح تایلام  تیفاعم نازیم 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 84 هدام تاررقم
. دوب دهاوخ ریز حرشب 1381 لاس رد ناریگب

400 × 150 × 290 = 17400000   قوقح دمآرد هنلااس تیفاعم
17400000 ÷ 12 = 1450000    قوقح دمآرد هناهام تیفاعم

هبساحم ریز حرشب فلتخم یاه ضرف رد قوقح تایلام لاثم ناونعب و عوضوم رتشیب ندش نشور تهج کنیا – ح
: ددرگیم
هداعلا قوف و قوقح . دشاب تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم هک یریگب قوقح دروم رد : لوا لاثم -1
رمتسم راک طیحم طیارش هداعلا قوف , لایر 300000 رمتسم بذج هداعلا قوف لایر 900000 هناهام رمتشم لغش

لایر 300000 هام نیدرورف رد یتعاس راک هفاضا و لایر 50000 رمتسم یراک تبون هداعلا قوف , لایر 150000
900000 + 300000 + 150000 + 50000 = 1400000 هناهام رمتسم قوقح دمآرد        

1400000× 12 = 16800000 هناهام قوقح ندوب تباث ضرف اب هنلااس قوقح دمآرد
لومشم روکذم ریگب قوقح نیاربانب تسا رتمک ریگب قوقح هنلااس تیفاعم زا هنلااس رمتسم قوقح دمآرد نازیم نوچ
. دوش یمن تایلام

16800000 + 300000 + 17100000 هام نیدرورف راک هفاضاو لاسرمتسمدمآرد
یمن یحلاصا 84 هدام عوضوم تیفاعم باصن دحب زین هام نیدرورف راک هفاضا و لاس رمتسم قوقح دمآرد عومجم نوچ
رکذلا قوف ریگب قوقح رگا لاح . دوب دهاوخن تایلام لومشم زین هام نیدرورف رد روکذم ریگب قوقح راک هفاضا نیاربانب دسر
دیامنن ر�غت وا هناهام رمتسم قوقح و دیامن تفایرد شاداپ ای و یتعاس راک هفاضا لایر 400000 هام تشهبیدرا رد

هب نآ دازام لایر 100000 طقف و هدوب فاعم تایلام تخادرپ زا تشهبیدرا یتفایرد لایر 400000 غلبم زا لایر 300000
هد خرن هب “لاک روبزم ریگب قوقح دعب یاههام رمتسمریغ یاهیتفایرد نمضرد . دوب دهاوخ تایلام لومشم دصرد هد خرن
. دوب دهاوخ تایلام لومشم دصرد
تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم ریگب قوقح هک یدراوم رد روکذم هبساحم هک تسا حیضوت هب مزلا
هب ) هنلااس تیفاعم رسک زا سپ هنلااس قوقح دمآرد( هنلااس تایلام لومشم دمآرد لایر 42000000 نازیمات زین دشابن
. دریگ رارق لمع دروم دناوتیم دروم بسح یحلاصا131 هدام یاهخرن هب لایر 42000000 دازام و دصرد هد خرن

: تسا تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم هک یریگب قوقح درومرد مود لاثم -2
رمتسم تیریدم قح لایر 700000 رمتسم بذج هداعلا قوف لایر 2500000 هناهام رمتسم لغش هداعلا قوفو قوقح

. لایر 800000 رمتسمریغ یتعاس راک هفاضا لایر 500000
هناهام رمتسم یاه هداعلا قوف و قوقح دمآرد

3700000=500000+700000+2500000
3700000×12= 44400000                          هنلااس رمتسم یاه هداعلا قوف و قوقح دمآرد
4400000– 17400000 = 27000000                                 هنلااس تایلام لومشم دمآرد

7000000 × %10 = 2700000                                                        هنلااس تایلام
700000 ÷ 12 = 225000                                                                          هناهام رمتسم تایلام
800000 × %10 = 80000                                                                                  راک هفاضا تایلام

دننک یم راذگاو
و دیرخ یاه هیعلاطا صوصخ رد
گرب رودص زا دعب هک شورف
یتسیاب ددرگ یم لصاو صیخشت
ناونع هب لابق ایآ دوش یسررب
ریخ ای هدمآ تابساحم رد و دیرخ
هب هدنورپ عاجرا تساوخرد مرف
ررکم 251 هدام عوضوم تآیه
م.م.ق

طبترم دانسا ریاس
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255000 + 80000 = 305000                                    هام راک هفاضا و قوقح تایلام عمج

. دشابن تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم هک یریگب قوقح موس لاثم -3
تیریدم قح لایر 1000000 رمتسم بذج هداعلا قوف – لایر 5500000 هناهام رمتسم لغش هداعلا قوف و قوقح غلبم
راک هفاضا لایر 200000 باهذ و بایا لایر 300000 رمتسم راک طیحم طیارش هداعلا قوف – لایر 500000 رمتسم
هناهامرمتسم یاه هداعلا قوف و قوقح لایر 400000 رمتسمریغ یتعاس

7500000=200000+300000+500000+1000000+5500000
500000 × 12 = 90000000                                            هنلااس رمتسم قوقح دمآرد   
90000000 - 17400000 = 72600000                                هنلااس تایلام لومشم دمآرد

یحلاصا 131 هدام رد ررقم یاه خرن لومشم دازام
30600000 = 42000000 –26000004200000 = 10% × 42000000

6120000 = 20%×30600000
4200000 + 6120000 = 10320000             هنلااس تایلام

10320000÷12 = 860000             هناهام تایلام
400000 × %20 = 80000                      هناهام راک هفاضا تایلام              

860000 + 80000 = 940000          هناهام راک هفاضا و قوقح تایلام

هرامش لمعلاروتسد )3(دنب بجومب زین ,لابق هک روطنامه یحلاصا 86 هرصبت دافم یارجا صوصخرد ,انمض
, هدش هداد هجوت 19/5/1372 خروم 24304/1064/5/30 هرامش همانشخب و 24/2/1368 خروم 8250/1769/4/30

دحاو ای نامزاس اب یمادختسا هطبار ظفح اب هوجو لیبق نیا هدننک تفایرد هک تسا یدراوم هب رظان روکذم هرصبت تاررقم
رگید ینامزاسدحاو ای نامزاس رد تمدخرومأم یمسر مکح اب تقو هراپ ای تقو مامت روطب ,اتقوم دوخ عوبتم ینامزاس
ققحت هطوبرم ینامزاس دحاو ود اب نامزاس ود تقفاوم اب دروم بسح و علاطا و ملع اب اه تیرومأم نیا “لاومعم و دوشیم
لاغتشا تباب زین یغلبم , عوبتم هسسوم زا یتفایرد یلصا قوقحودزم , یررقمرب دازام هدربمان رگا تروصنیا ردهک دبای یم
رگا اما . دوب دهاوخ یحلاصا 86 هدام هرصبت تاررقم قبط تایلام لومشم یتفایرد نیا . دیامن تفایرد تیرومأم لحم رد
تیرومأم لحم یامرفراک فرط زا )ررقم یاه هداعلا قوف دروم بسحو( قوقح یمامت تقوم لاقتنا ای تیرومأم نیا اب
رسک و هبساحم یحلاصا 85هدامدافم ربارب هدربمان قوقح دمآرد تایلام و هدوبن یراج86 هدام تاررقم تفریذپ تروص
دوخ نانکراک مادختسا هب مادقا رکذلا قوف طیارش و لئاسم زا غراف “لاوصا هک مه قوقح ناگدننکتخادرپ ریاس . دشدهاوخ
. دنیامن لمع یحلاصا85 هدام مکح ربارب یتسیاب نانچمه ,دناهدومن
قوقح ریاس و تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم نانکراک قوقحدمآردرب تایلام هبساحم لودج “انمض
. دنیامن ار مزلا هدافتسا نآ زا دروم بسح قوقح ناگدننک تخادرپ ات دشابیم تسویپ و هیهت زین ناریگب

هتسجخراوسهش یسیع

ساسا رب 1381 لاس رد دنتسین تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق لومشم هک یصاخشا قوقح تایلام لودج
لایر 290 هب قوقح بیرض ر�غتو 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق

هناهام قوقح
)لایر هب(

هب( هنلااس قوقح
)لایر

لومشمدمآرد
هب( هنلااس تایلام

)لایر

قوقح تایلام
)لایر هب( هنلااس

قوقح تایلام
)لایر هب( هناهام

هب( ررقم خرن
)دصرد

-فاعمفاعم-145000017400000
15000001800000060000060000500010
200000024000000660000066000055000"
250000030000000126000001260000105000"
300000036000000186000001860000155000"
350000042000000246000002460000205000"
400000048000000306000003060000255000"
450000054000000366000003660000305000"
495000059400000420000004200000350000"
20و50000006000000042600000432000036000010
550000066000000486000005520000460000" "
600000072000000546000006720000560000" "
650000078000000606000007920000660000" "
700000084000000666000009120000760000" "
7500000900000007260000010320000860000" "
8000000960000007860000011520000960000" "
850000010200000084600000127200001060000" "
900000010800000090600000139200001160000" "
950000011400000096600000151200001260000" "

25و20و1000000012000000010260000016450000137083310
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هتسباو ینوناق داوم

لاوصا ای دناهدومن یراددوخ دمآرد عبنم ةمانراهظا میلست زا ررقم دعوم رد هک دمآرد رب تایلام نایدوم هب تبسن ـ 157 هدام
...ا تاررقم قبط

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1
ناگدننکتفایرد دوش تفایرد قوقح دنرادن یگدنیامن ای هبعش ناریا رد هک جراخ میقم صاخشا زا هکیدراوم رد - 88  هدام
...نایاپ ات دنافلکم قوقح

) 85 ( هدام تاررقم قبط ار قلعتم تایلام دنا فلکم نآ صیصخت ای تخادرپ ره ماگنه قوقح ناگدننکتخادرپ – 86 هدام
... نوناق نیا
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب
هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشیم صخشم یتاونس
دوخ راک یورین میلست لابق رد )یقوقح ای یقیقح زا معا( رگید صخش تمدخ رد یقیقح صخش هک یدمآرد - 82  هدام
... تدم بسحرب ناریا رد لاغتشا تباب

قبط هکیناسک یانثتسا هب ،هجراخ عابتا یارب لاغتشا ای و تماقا هناورپ دیدمت ای روشک زا جورخ هناورپ رودص - 89 هدام
...اق نیا تاررقم
تخادرپ یعقاو نازیم زا رتمک ای دنزادرپن ررقم دعوم رد ار قلعتم تایلام ،قوقح ناگدننکتخادرپ هک یدراوم رد - 90 هدام
...م روما هرادا ،دنیامن

و تیریدم نامزاس تسرهف قبط هتفای هعسوت رتمک قطانم رد لغاش نانکراک قوقح تایلام )%50( دصردهاجنپ -92 هدام
...شخب روشک یزیرهمانرب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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